

朝鲜彻底炸毁朝韩联络办公室大楼

韩国青瓦台发表声明：深表遗憾，朝方应负责



朝韩非军事区内韩方村庄观测到的开城方向黑烟(网络照片)

综合新华社平壤6月16日电(记者洪可润 江亚平)据朝中社报道,朝鲜16日彻底炸毁了位于朝鲜开城工业区的朝韩联络办公室大楼。

报道说,当地时间14时50分(北京时间13时50分),随着一声巨响,这座四层结构的朝韩联络办公室大楼“悲惨地”被炸毁了。

朝方：
炸毁大楼反制韩方行为

报道还说,朝方有关部门为了顺应民心,让“脱北者”及其“纵容者”付出“犯罪代价”,实施了彻底炸毁朝韩联络办公室大楼的反制措施。

朝鲜人民军总参谋部当天发表新闻公报说,朝军正密切关注近期朝韩关系每况愈下的事态,并已做好充分的备战,为党和政府采取的任何对外措施提供可靠的军事保障。



朝韩联络办公室大楼(资料照片)

朝方6月5日表示,为抗议韩国纵容“脱北者”从韩国往朝鲜方向散发反朝传单以及韩国对此事的处理方式,将关闭位于开城工业区的朝韩联络办公室。9日朝方又宣布,将切断朝韩间一切通信联络线,要把对南工作全面转换为“对敌工作”。

韩方：
朝鲜应对后果负责

另据韩联社报道,韩国总统府青瓦台16日下午紧急召开国家安全会议商议相关对策。会后,青瓦台发表声明,对朝方的举动表示强烈遗憾。声明指出,朝鲜

这一行为背弃了希望实现半岛和平及发展朝韩关系的愿望,朝鲜应对其后果负责。如果朝鲜继续采取行动使局势进一步恶化,韩国也将作出强烈的回应。此外,韩国国防部当天也对上述事件作出回应,称如果朝鲜方面继续军事挑衅,韩国军队也将给予强烈回应。国防部还表示,目前军方正密切监视朝方行动,并将会尽一切努力管控危机。

2018年4月,韩国总统文在寅和朝鲜最高领导人金正恩在板门店会晤后发表《板门店宣言》,宣布双方将为实现朝鲜半岛无核化和停和机制转换而努力。

朝韩联络办公室是根据《板门店宣言》协议内容设立的朝韩历史上首个联络办公室,于2018年9月正式启动运营。联络办公室主要履行朝韩联系与交涉、政府间会谈与磋商、民间交流与援助、为双方人员往来提供便利等职能。

特朗普称
德国“拖欠”北约军费
驻德美军将大幅减员

新华社华盛顿6月15日电(记者刘品然)美国总统特朗普15日称,将把驻德美军人数减至2.5万人,并指责德国在北约军费分担中贡献不足。

特朗普当天在白宫对媒体说,驻德美军多年来帮助德国应对俄罗斯威胁,而德国却“拖欠”北约大量军费,“这不合理,所以我们要把驻军人数减少到2.5万人”。他同时说,德国还在贸易上“不公平”对待美国,并且每年斥巨资从俄罗斯进口能源。对此,德国驻美国大使埃米利·哈贝尔随后在一场智库活动上回应说,驻德美军不是为了保护德国而是为了跨大西洋安全,并用于美国在非洲和亚洲的力量投送。

美国国防部今年3月的数据显示,约有35万名现役美军驻扎在德国。美国《华尔街日报》本月5日报道说,特朗普已要求五角大楼在9月前从德国撤出9500名美军,同时将限定任何情况下在德美军人数不得超过2.5万人。对此,德国政府官员8日说,美方没有向德方确认将减少驻德美军。本月9日,22名共和党众议员致信特朗普,反对他的撤军计划,称此举有损美国国家安全和北约团结,并有利于俄罗斯。

特朗普政府此前要求北约成员国将各自军费开支增至本国GDP的2%。德国近年来已多次承诺大幅增加军费,2020年的军费预计将提高到约503亿欧元,占GDP约1.42%。

俄战斗机拦截
美军轰炸机

新华社莫斯科6月15日电(记者吴刚)俄罗斯国防部15日表示,俄战斗机当天在波罗的海上空对抵近俄边界的美军轰炸机进行了拦截。

俄国防部发布公告说,俄西部军区防空部队当天在波罗的海中立海域上空侦察到一批试图靠近俄边界的美军B-52H战略轰炸机和几架外国侦察机,俄波罗的海舰队派出若干架苏-27战斗机对目标进行伴飞和拦截,并最终予以驱离。

公告表示,这些被拦截的外国军机是参加北约“波罗的海行动-2020”军演的。俄战斗机的飞行严格遵守相关国际法,并在完成拦截任务后返回常驻基地。北约“波罗的海行动-2020”军演6月7日开始,共有19个国家参加。

俄罗斯宣布驱逐
两名捷克外交官

新华社莫斯科6月15日电(记者吴刚)俄罗斯外交部15日发表声明,宣布两名捷克驻俄外交官为“不受欢迎的人”,并要求他们限期离境。

声明说,依据《维也纳外交关系公约》相关规定,俄罗斯外交部宣布两名捷克驻俄外交官为“不受欢迎的人”,并要求他们及其家属在48小时内离开俄罗斯。这是对捷克外交部之前以“荒谬和毫无根据的理由”驱逐两名俄罗斯驻捷克外交官的回应,符合“对等原则”。

本月初,捷克宣布驱逐两名俄罗斯驻捷克外交官并要求他们在48小时内离境,理由是这两名俄罗斯外交官携带蓖麻毒素入境,试图毒害与拆除布拉格一纪念碑有关的3名捷克政要。

2040年人类
或可和猫狗聊天

本报讯 据日本《朝日新闻》报道,日本文部科学省6月16日发布了反映日本长期科技政策的科技白皮书,对20年后的未来提出了37项预测,称随着意识和体验共享技术的发展,腿脚不方便的人将可以体验滑雪,异地情侣可以“共进晚餐”,人们还可以和猫狗进行对话。

此外,预测还包括汽车工厂将完全实现自动化,机器人将代替人类培育和收获蔬菜水果,无人机会把食物从店铺直送到用户手里等。该报告负责人称,“预测是在听取专家意见后作出的,20年后基本都会实现”。

日本文部科学省20世纪70年代开始对未来进行预测,其中1977年预测的壁挂式电视和1982年的手机已实现,1977年的阻止癌症转移技术和1992年的海洋矿物开采技术的实现仍遥遥无期,总预测成功率约为70%。(王西洛)

美国民众抗议警察暴力执法
要求警察部门更多改革

新华社纽约6月15日电(记者刘亚南)在结束周末的大规模抗议后,美国多地民众15日继续抗议警察暴力执法和种族不平等,要求警察部门作出更大的改革。

15日上午,美国全国有色人种协进会等民权运动组织在佐治亚州首府亚特兰大市议会大厦附近举行大规模集会和游行,有超过1000名示威者要求州立法机构进行刑事司法改革。一些抗议者来到议会大厦内部,在议会圆形大厅内表达诉求。

继非洲裔男子弗洛伊德在警察执法过程中死亡引发持续抗议后,另一名27岁亚特兰大非洲裔男子莱沙尔德·布鲁克斯于12日夜在警察执法过程中遭射杀,引发了进一步的大规模抗议。

在华盛顿州首府西雅图,人们占据国会山街区已经有一周时间,并把占据的区域重新命名为“国会山有组织抗议区”。当日人们继续在卡尔·安德森公园和附近的街道上进行抗议和演讲,要求减少对警察部门的资金支持,加大对非洲裔社区的投入,并释放被捕的抗议者。

当日下午,在亚利桑那州的凤凰城和梅萨,人们连续第19天进行多起抗议种族主义和警察暴力的活动。多名牧师带领十余人在凤凰城南部举行游行。在梅萨,多人抗议警察暴力。在凤凰城市政厅,人们当晚还举行了主题为“我们起义”的游行,要求终结警察暴力和系统性种族主义。

15日傍晚,约200人聚集在宾夕法尼亚州费城南部的弗朗西

斯·迈尔斯康乐中心,为弗洛伊德默哀,并反对警察暴力,激励年轻人为了改善自身社区和公平而奋斗。

随着抗议活动的不断推进,纽约州、新泽西州和康涅狄格州均于15日宣布警察部门改革措施,增加透明度,禁止使用一些执法措施。纽约市警察局当日宣布解散由约600名便衣警察组成的打击犯罪部门,亚特兰大市长则宣布立即对警察部门进行多项改革等。

5月25日,美国北部明尼苏达州明尼阿波利斯市警察在拘捕非洲裔男子弗洛伊德时用膝盖持续压迫他的颈部,弗洛伊德随后死亡。这一事件先后在全美和其他国家引发抗议浪潮,美国多地已先后宣布针对警察部门的改革措施。